
jana iz Radvanja, Jakopec Karel iz Sladkega 
vrha, Pikuš Berta iz Dol. Lendave, Justin Iva,-
na iz Tunjic, Hrovat Rafaela iz Žužemberka, 
Križaj Ivan iz Cirkovcev, Brodnik Anton iz 
Most, Mandelj Amalija iz Ljubljane, Mervič 
Josipina iz Novega mesta, Mlinšek Franc iz 
Velenja, Poredoš Štefan iz Pertoče, Pelko 
Pavla iz Toplic, Pirnat Mara iz Novega mesta, 
Peyha Ignac iz Frankolovega, Piano Ana iz 
Celja, Podbršček Alojzija iz Trbovelj in Min
kuš Avgust' iz Ljubljane. 

v VII. skupino: Maslač Vlasta iz Mari
bora; 

v VIII. skupino: Urbančič Danica iz Tr
boveljVod, Alt Danica iz Prevalj. 

Prevedeni v IX. skupino: Kotnik Konrad 
iz Moravč, Kocbek Josip iz Sv. Bolfenka na 
Kogu, Ivančič Ana iz Sv. Urbana. 

—i Praktični učiteljski izpit, ki se je vršil 
pod predsedstvom dir. Fr. Kadunca na drž. 
učiteljski šoli v Mariboru od 24. aprila do 
5. maja 1933., so uspešno položili tile kandi
dati (inje): Adamič Ana, Bedekovič Pavla, 
Bertoncelj Terezija, Bračko Franc, Carlavaris 
Anka, Cotič Marija, Čermelj Terezija, Debe
vec Rozalija, Globočnik Justina, Humer Ida, 
Jaklič Ana, Kajč Albina, Kallat Štefanija, Ko
cuvan Adolf, Kočar Angela, Kleč Antonija, 
Koželj Marija, Krajcar Ivan, Kržišnik Avgust, 
Kunaver Marija, Lorber Vladimir, Mačjus 
Ema, Meško Jakob, Mihalič Marija, Mohorko 
Terezija, Najžer Bronislava, Pavline Anica, 
Petrovič Ivan, Pisec Kari, Podboj Stanislava, 
Podboj Vera, Prša s. Ignacija, Romold Zden
ka, Sabadin Bogomila, Senica Alojzija, Sučič 
Branko, Šoukal Magda, Šlibar Vera, Tavčar 
Lea, Tičar Stana, Trček Ludovika, Urleb Ne
ža, Velikonja Gizela, Vvbiral Zorislava. — 
Dop. izpit iz nac. skupine je položila Saunig 
Zora. 

—i Napredovali so učitelji (ice) v V. sku
pino: Flisar Nikolaj iz Gaberja, Miklič Ma
rija iz Gomilskega, Košar Agneza iz Skal; 
Burnik Alojzija iz Maribora, Mazi Vilko iz 
Ljubljane, Lebar Ana iz Ljubljane, Dermelj 
Mirko iz Ljubljane, Dermelj Ludvik, Dimnik 
Ivan* Dostal Rudolf in Erbežnik Ivan iz Ljub
ljane; 

v VI. skupino: Križ Otilija .iz Grosuplja, 
Petrič Ida iz Zg. Šiške, Eržen Zora iz Begunj, 
Chladek Marija iz Borovnice, Zakrajšek Al
bina iz Blatne Brezovice, Žlindra Valerija iz 
Kostanjevice, Kudašev Cecilija iz Rogatca, 
Hren Vojteh iz Črešnjevca, Lutar Štefan iz 
Črenšovcev, Požar Ivanka iz Šmartna, Plevel j 
Olga iz Domžal, Fišer Simon iz Sv. Petra, 
Očakar Ana iz Sv. Križa, Zajec Olga iz Mirne 
peči, Vremšak Armela iz Nevelj, Hafner Kri
stina z Jesenic. Veber Justina iz Žalne, Ribi
čič Roža, Škof Frančiška iz Maribora, Božnar 
Friderika iz Št. Vida, Bantan Julija iz Mute 
Turkovič Antica z Jesenic, Klemenčič Ivanka 
iz Vel. Nedelje, Kovač Marija iz Hrušice, Ku
tin Josip iz Maribora, Kogelnik Drago iz 
Brezna, Prebevšek Helena iz Brezja, Pivc Olga 
iz Žalca, Rošker Eliza iz Vitanja, Berce Aloj
zij iz Sv. Jakoba ob Savi, Žigon Franja z Bar
ja. Roglna Josipina iz Šmartna, Rehar Marija 
iz Maribora, Rant Franc iz Šmartna, Smuk 
Martina iz Stal, Koželj Armela iz Podove, 
Pugelj Anton iz Sv. Lovrenca, Vinšek Dora iz 
Maribora. Verk Marta iz Rogaške Slatine, 
Zacherl Miroslava iz Ljutomera, Zega Eliza 
iz Središča, Zabukovšek Ana iz Celja, Stego
vec Ivan iz Vač, Kovač Antonija iz Celja, 
Kerbler Simon iz Ptujske gore, Kosec Ana iz 
Trebnjega, Kovač Viktor iz Celja, Rudolf 
Emilija iz Hajdine, Rupret Ivana iz Smled
nika, Vaupot Antonija iz Slovenj gradca, Sri
enc Ana iz Celja, Gačnik Janko iz Guštanja, 
Gabršček Ivan iz Guštanja, Mihelčič Ivan iz 
Černeč, Mayer Ernest iz Laškega, Smolič Ma
rija iz Šmarja, Zorn Leopoldina iz Toplic pri 
Zagorju, Delcot Ciril iz Razbora, Dostal Av
gusta iz Ljubljane, Fon Josipina iz Celja, 
Bruckner Tekla z Bleda, Mejak Teodora iz 
Toplic pri Zagorju, Štele Cecilija iz Kamnika, 
Skebe Venčeslav iz Novega mesta, Štolfa Pav
la iz Kočevja, Jager Marija iz Štor, Ahtik Jo
sipina iz Rogaške Slatine. Dominkuš Marija iz 
Gor. Radgone, Dekleva Ivana z Vrhnike, Ve
nigerholz Miroslav iz Središča, Hribar Juli

Osebne zadeve 


